



E93254/21

4. 11. 2021

MMR - náměstci – odměny za zvládnutí kovidového období

Dotaz:

Žádost o sdělení, zda byly náměstkům na Ministerstvu pro místní rozvoj rozděleny odměny za zvládnutí kovidového období a v jaké výši. Případně za jakou jinou činnost byly odměny uděleny.

Odpověď:

Odměny byly náměstkům pro řízení sekce přiznány za úspěšné splnění mimořádných a zvláště významných služebních úkolů v rámci jejich působnosti a nejednalo se o „speciální“ odměny pouze za splnění služebních úkolů spojených se zvládnutím pandemie covid-19.

Přiložen přehled odměn za 1. a 2. pololetí 2020. Odměny pro představené byly přiznány na základě návrhu ministryně pro místní rozvoj v souladu s příslušnými právními předpisy a byly vyplaceny ve výplatních termínech v 1. a 2. pololetí roku 2020.



Přehled odměn za 1. pololetí roku 2020

Funkce	Výše odměn	Základní odměn
Náměstek pro řízení sekce	150 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v nadstandardním nasazení při koordinaci úkolů ministerstva v oblasti operačních změn evropské legislativy pro Evropské strukturální a investiční fondy a při řízení sekce. Koordinoval vypracování časově náročných dokumentů reagujících na dopady pandemie v oblasti Evropských strukturálních a investičních fondů, jako například vypracování Rámcových podmínek ČR na národní měřítku EU umozňujících flexibilnější využití fondů EU. Řídil vypracování a mezikomisionální projednání vědního materiálu obsahujícího analýzu disponibilních prostředků pro případné přesuny finančních prostředků mezi operačními programy Evropských strukturálních a investičních fondů v reakci na šíření koronavirové infekce. Koordinoval finalizaci odpovědi ČR na závěrečnou auditní zprávu Evropské komise a její následné předání Evropské komisi. Zastupoval ministerstvo v Ústředním krizovém štábu ČR a zajišťoval oboustranné předávání relevantních informací ostatním útvarům ministerstva.
Náměstek pro řízení sekce	80 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v zajištění vyhlášení nové výzvy na podporu škol v přírodě. I přes zdlouhavou situaci projednal návrh IRCP pro roky 2021-2027 se všemi partnery a zajišť zpracování jejich připomínek. Také se tento návrh je všeobecně akceptován u všech stakeholderů České republiky. Dále pokračoval v neoficiálním vyjednávání návrhu s partnery v rámci Evropské komise. Významným způsobem se podílel a obhájil intervenci v rámci IRCP 21+ v oblasti digitalizace školství a nevěřejných sítí a podílel se na stanovování intervencí, které bude řešit Národní plán obnovy, OPTAK a IRCP (rozprava mezi členy národního výboru). Přípravil návrh řešení České republiky v rámci nového nástroje EU ReactEU, kde projednal obsahovou část s partnery a v oblasti tematického zaměření a rámci zdravotnictví zajišť souhlas významných akterů této oblasti (krajů, MZÚ, zástupců VZP atp.).
Náměstek pro řízení sekce	150 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce v předělném období úspěšně plnil zvlášť významné, znalostně a koordinace náročné a zároveň urgentní služební úkoly spojené s krizí vyvolanou pandemií COVID-19 a s vyhlášením nouzového stavu. Mezi klíčové úkoly patřila zejména koordinace spolupráce s klíčovými partnery v oblasti cestovního ruchu (ČR, SIOCR, AMR, ADOCR, ANCR, SMO, CZT, MPO a další). Příprava a projednání návrhu zákona ve vývoře PSP a senátu – lex voucher a novely z.č. 159/1999 Sb. (Arbitra). Příprava Krizového akčního plánu pro cestovní ruch a jeho předložení vládě. Příprava podkladů pro mediální komunikaci a komunikaci se zájmovými skupinami a poskytovateli – agregace a interpretace dat o dopadech COVID-19 na odvětví ČR, FAQ k lex voucher. Příprava dvou jednání ministrů EU pro cestovní ruch. Ve spolupráci s CZT příprava a projednání návrhu projektu voucherů na podporu domácího cestovního ruchu – ústní na jednání Národní ekonomické rady vlády. Krizová komunikace v rámci zajištění ochranných pomůcek pro horskou službu a pohřební služby – úzká spolupráce se zástupci MMR v Ústředním krizovém štábu. Zastupování Ministerstva a České republiky ve vztahu k mezinárodní výměně informací a zkušeností v souvislosti s bojem s COVID-19. Zajištění elektřinyho chodu sekce a plnění věcných úkolů při dodržování restriktivních, bezpečnostních opatření.
Náměstek pro řízení sekce	80 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce v době koronavirové krize koordinoval přípravu novely zákona o reálném zprostředkování a zákona o některých opatření ke zmírnění dopadů epidemie SARS-CoV-2 na nájemce prostor spojujících bytové potřeby, na přilivce ústřední poskytovatele státním fondem rozvoje bydlení a v souvislosti s poskytováním představených s účinností bytů a nebytových prostorů v domě s byty. Pro tyto legislativní normy zajišťoval a kontroloval veškeré materiály pro jednání vlády, PSP a Senát, včetně podkladů pro projednání ve vývoře PSP a Senátu, kterých se osobně zúčastnil. Zajišťoval přípravu podkladů a koordinoval spolupráci MMR a MF v záležitosti zavedení a ukončení osobního monitoru u nájemného z bytů. Zajišťoval koordinaci přípravy a podílel se na zpracování návrhu režimních úkolů o poskytování dotací některým fyzickým osobám v souvislosti s krizovými opatřeními přijatými z důvodu výskytu koronavirové SARS-CoV-2, zajišťoval spolupráci s dalšími resorty, například MF, MPSV, MPO atd., včetně přípravy podkladových materiálů pro předložení vládě. Výše uvedené aktivity zajišťoval i mimo pracovní dobu či v době víkendů.

Přehled odměn za 1. pololetí roku 2020

Funkce	Výše odměn	Základní odměn
Náměstek pro řízení sekce	170 000 Kč	Odměna je určena za plnění mimořádných a zvlášť významných služebních úkolů vyplývajících z řešení dopadů onemocnění COVID-19 v období března až června 2020, zejména za operační zajištění chodu ministerstva v období nouzového stavu a za aktivní podíl na elektronizaci některých procesů. Také za administrativní zajištění uzavření dohod o výkonu služebypřímce státních zaměstnanců a zaměstnanců ministerstva z jiného místa a za aktivní přípravu podkladů pro jednání krizového štábu Ministerstva pro místní rozvoj. Rovněž za poskytování souzvatě metodické první pomoci pořízenému služebnímu úřadu Centrum pro regionální rozvoj České republiky i v době nouzového stavu. Odměna je také určena za plnění mimořádných nebo zvlášť významných služebních úkolů souvisejících zejména se zpracováním změny systematické služebních a pracovních míst Ministerstva pro místní rozvoj a účinnosti od 1. června 2020. Dále za dokončení a vydání služebního a pracovního řádu ministerstva a za kolektivní vyjednávání s odborovými organizacemi při přípravě kolektivní smlouvy a kolektivní dohody v roce 2020. Rovněž za úspěšné dokončení projektu rovných příležitostí a jeho prezentaci na internetových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj a za podíl na přípravě projektu SMART MMR.
Náměstek pro řízení sekce	150 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti i v rámci nouzového stavu související s pandemií COVID-19 spočívající v mimořádném nasazení při několikaletých pracích na rekonstrukci státního příjmu. Ze své úrovně řešil rozpor s desklační připomínkových míst k návrhu státního a změnového zákona. Na základě výsledků rozporových jednání potom koordinoval závěrečné legislativní práce na obou záhonech před jejich předložení na Úřad vlády ČR. Dále se významně podílel na organizaci činnosti celé sekce a po celou dobu nouzového stavu plnil funkci komunikačního ústu.
Náměstek pro řízení sekce	200 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v nadstandardním nasazení při řešení požadavků na zajištění desítekletých prostředků pro resort MMR, koordinoval dodávku těchto prostředků a zajišťoval jejich další distribuci organizacím v působnosti MMR. Náměstek pro řízení sekce se dále podílel na aktivní povinnosti ústředního krizového štábu MMR při řešení dopadů epidemie COVID-19 a připravoval podklady pro komunikaci vně úřadu. V neposlední řadě se státní zaměstnanec podílel na přípravě a realizaci elektronizace činnosti v rámci ministerstva, umožňující bezproblémový chod jednotlivých agentů v době omezeného počtu zaměstnanců na pracovišti a dále se významně podílel při návrhu a koordinaci přiběhování technického vybavení pro zaměstnance ministerstva pracující vzdálenou formou.



Přehled odměn za 2. pololetí roku 2020

Funkce	Výše odměn	Závazdnostní odměn
Náměstek pro řízení sekce	120 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce ochotně, spolehlivě a profesionálně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v nadstandardním nasazení při koordinaci úkolů ministerstva v oblasti přípravy a vyjednávání evropské legislativy pro nadcházející programové období 2021-2027. Úspěšně řídil plnění úkolů sekce v podmínkách mimořádných opatření. Aktivně využíval všech technologií pro plynulé vyjednávání a komunikaci se zahraničními partnery - zástupci EK, OECD a OSN. Koordinoval vypracování vládních dokumentů strategického i operativního charakteru a vypracování Mandátů a Rámcových pozic ČR k evropským dokumentům. Řídil vypracování a projednání vládních materiálů reflektujících operativní modifikaci podmínek čerpání Evropských strukturálních a investičních fondů v reakci na pandemii. Projednával odpověď ČR na závěrečnou zprávu EK ze zasedání v Bruselu. Zastupoval resort v Ústředním krizovém štábu ČR a zajišťoval oboustranné předávání informací vedení ministerstva.
Náměstek pro řízení sekce	145 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v zajištění administrace všech operačních programů řízených Ministerstvem pro místní rozvoj tak, že všechny tyto programy splnily pravidlo N+3 pro rok 2020 a v případě IROP a GPTP o pro rok 2021. V rámci IROP zajistil se stávajícími administrativními kapacitami administraci projektů, které spadají do oblasti přežítavcování, tj. projektů nad stávající akcí IROP. Zajistil administraci, a především proplácení nových mimořádných národních dotačních programů v rámci snižování následků opatření v boji proti COVID-19 (Lázně, Ubytování, Cestovních ruch), a to bez navýšení personálních kapacit vhodnými organizačními opatřeními v rámci sekce.
Náměstek pro řízení sekce	150 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce v předemném období úspěšně plnil významné, zdatostné a koordinátné národní a zároveň urgentní služební úkoly spojené zejména s ekonomickou krizí vyvolanou pandemií COVID-19 a vyhlášením nouzovým stavem. Mezi klíčovými úkoly patří zejména: (1) Efektivní koordinace spolupráce s klíčovými partnery a profesními asociacemi v oblasti cestovního ruchu a regionálního rozvoje (ÚCR, SOCR, AKR, AČOKA, ADOCR, SMO, SMS, AKCR, NSMAs) (2) Řízení krizového akčního plánu pro cestovní ruch, zahrnující zejména přípravu a komunikaci podmínek a pravidel dotačních programů na udržení klíčových segmentů služeb v cestovním ruchu - COVID-Lázně, COVID-Ubytování, COVID-Cestovní ruch (3) Bohlšení se na koordinaci strategických i ad hoc aktivit CzechTourism, zejména v souvislosti s pozitivně přijatou strategií CZT do r. 2025 (4) Řízení Národního státního kontroly a strukturované dialogu s ÚSC o dopadech COVID-19 na veřejné investování a nástroje v rámci Politiky soudržnosti i programů Next Gen EU (5) Příprava vládního materiálu, nastavení metodického postupu a řízení Transformační platformy ve vztahu k přípravě Plánu spravedlivé územní transformace (6) Zastupování ministerstva v Uhlékové komisi a vedení pracovní skupiny v rámci socioekonomických dopadů útlumu těžby uhlí (7) Aktivní účast na přípravě Národního rozvojového fondu při ČMÚRA a projevů na agendu Národního investičního plánu (8) Obhajoba vztahů ministerstva do národního plánu obnovy a facilitace regionální politiky (9) Koordinace přípravy NV „Brownfields“ (schváleno vládou) (10) Zastupování ministerstva na mezinárodních i tuzemských akcích souvisejících s řízením ekonomické krize vyvolané pandemií COVID-19 (11) Zajištění efektivního chodu sekce při doodření restriktivních, bezpečnostních opatření přijatých krizovým štábem MMÚR
Náměstek pro řízení sekce	115 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající nadstandardním nasazením při zajištění chodu sekce v době nouzového stavu a vládní stanovených omezeních. Zajišťoval interní komunikaci a koordinaci všech útvárů sekce, poskytovala součinnost s ostatními sekcemi a odbory v rámci ministerstva. Spolupracoval s odbornými asociacemi na přípravě programů směřujících k podpoře začlenění v souvislosti s pandemií COVID-19. Zpracovával a koordinoval přípravu materiálů programů Covid ubytování a Covid školy v příloze k předložení vlády, poté spolupracoval při přípravě dalších souvisejících dokumentů, výzvy, veřejnosprávní smlouvy atd. a zpracování výzvy pro SFPI v souvislosti s usazením vlády. Řídil, připomínkoval a kontroloval přípravu Koordinované ho přílohu k sociálnímu výhledu 2021+ - úpravu statusu Monitorovacího výboru pro Evropskou Agencii pro soc. začlenění, zákona o dostupném bydlení, podkladů pro analytickou část Koncepce 21+, návrhu novely nařízení vlády Příjčky pro mládež, nařízení vlády Úvěry pro výstavbu nájemních bytů a dalších materiálů. Účastnil se jednání ve věd přenosu bytů města Liberce, koordinoval zpracování provozního stanovačka, komunikaci s MF a MV, jednání s odbornými asociacemi. K řešení dopadu koronavirové krize.

Přehled odměn za 2. pololetí roku 2020

Funkce	Výše odměn	Závazdnostní odměn
Náměstek pro řízení sekce	130 000 Kč	Odměna je udělena za plnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů souvisejících zejména s přípravou systemizace služebních a pracovních míst Ministerstva pro místní rozvoj k 1. lednu 2021 a letní podlu na přípravě a úpravách rozpočtu kapitoly ministerstva. Odměna je rovněž udělena za operativní zajištění chodu ministerstva v době nouzového stavu a za realizaci mimořádných opatření vlády ČR a Ministerstva zdravotnictví v podmínkách Ministerstva pro místní rozvoj, především za administrativní zajištění uzavření dohod o výkonu služebnyřáze z jeho místa, přípravu podkladů pro jednání krizového štábu a za komplexní zajištění právně detailní informovanosti zaměstnanců ministerstva a podřízených organizací k aktuální situaci ve vývoji onemocnění COVID-19 a přijatých mimořádných opatření. Dále za soustavou právní pomoc pomocí pořízenému služebnímu úřadu Centrum pro regionální rozvoj České republiky i v době nouzového stavu a za úspěšné dokončení kolektivního vyjednávání s odborovými organizacemi a přípravu nové kolektivní smlouvy a dohody.
Náměstek pro řízení sekce	130 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající nadstandardním nasazením při projednávání nového stavebního zákona a souvisejícího změnového zákona na plénu Legislativní rady, v rámci kterého byly oba zákony upraveny dle požadavků Řetěz Legislativní rady vlády. Dále koordinoval přípravu podkladů pro paní ministryni k projednání těchto zákonů ve Výsěd ČR a jejich následném projednání v Poslanecké sněmovně. Osobně se zúčastnil 1. čtení, které proběhlo dne 5. 11. 2020 a následného jednání hospodářského výboru, které se uskutečnilo dne 18. 11. 2020. Dále koordinoval závěrečné práce na novelě zákona o zadávání veřejných zakázek, z pozice náměstka pro řízení sekce vpořádil rozvoj jednotlivými připomínkami a myšlky a v neposlední řadě zákon odtáhl na plénu Legislativní rady vlády. Dále se významně podílel na organizaci činnosti celé sekce a po dobu dobu nouzového stavu plnil funkci komunikačního uču.
Náměstek pro řízení sekce	120 000 Kč	Náměstek pro řízení sekce úspěšně plnil zvlášť významné služební povinnosti spočívající v nadstandardním nasazení při řešení Dotačního informačního systému, a to konkrétně COVID Nájemné II, COVID Ubytování a COVID Cestovní ruch. Příklzně se podílel na přípravě implementace MČ2021 a nové Strategie elektronizace veřejných zakázek pro období 2021-2026. Aktivně se podílel na realizaci činnosti spojených s projektem Digitalizace stavebního řízení. Dále náměstek pro řízení sekce řádně zajistil koordinaci při mimořádných inventarizacích pro období 2019 a 2020.

Odměny pro představené byly přiznány na základě návrhu ministryně pro místní rozvoj v souladu s příslušnými právními předpisy a byly vyplaceny ve výplatních termínech v 1. a 2. pololetí roku 2020.